
Phoenix Frühlingsknospen 
Für 64 Maschen

Bündchen (CabelTwist über 3 Maschen)
1.Reihe: 3 M rechts, 1 M links über 2 Reihen
2+4+6.Reihe: Stricken wie die M erscheinen
3.Reihe: Die 2te rechte Masche rechts stricken ohne sie von der Nadel zu 
nehmen. 1te rechte Masche stricken und beide M von der Nadel gleiten lassen.
5.Reihe: 1M rechts, 3te rechte M stricken ohne sie von der Nadel zu nehmen
2te rechte Masche stricken und beide M von der Nadel gleiten lassen
Reihe 3 bis 6 wiederholen bis gewünschte Bündchengröße erreicht ist

Maschenschrift: 
X= rechte Maschen L = linke Maschen
U= Umschlag 3 = 3 Maschen links zusammen stricken
Leere Kästchen werden nicht gestrickt, sondern nur wegen der besseren 
Übersichtlichkeit vorhanden. 
Rapport über 16 Maschen nur ungerade Reihen
Gerade Reihen werden gestrickt wie sie erscheinen, Umschläge rechts stricken
X X X L L X U X U X L L X X X 3
X X X L L U X U L L X X X L 3 L
X X X L U X U L X X X L L 3 L L
X X X U X U X X X L L X 3 X L L
X X X 3 X X X L L X U X U X L L
X X X L 3 L X X X L L U X U L L
X X X L L 3 L L X X X L U X U L
X X X L L X 3 X L L X X X U X U



Tipp:
Das Muster sieht auch von der Rückseite gut aus.
Kann also auch links getragen werden, bzw. linke und rechte Maschen tauschen.

Hier noch mal nur das Muster in einfarbiger Wolle:

So sieht die Rückseite aus:

Der Socken kann auch als „Wndesocken“ Gestrickt werden.
Dann das Bündchen besser mit 1M rechts, 1M rechts im Wechsel stricken.
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